



## 20191204 DIFF styrelsemöte på Djäknegården.

Närvarande: Jan Isaksson, Göran Lind, Ludger Schmuch , Elisabet Lind, Margareta Ström, Ulf Lundmark, Margareta Wolf-Watz.

§ 1. Ulf Lundmark öppnade mötet i en alltmer färdigupprustad Djäknegård.

§ 2. Till justerare valdes Jan Isaksson och till sekreterare valdes Margareta Wolf-Watz.

§ 3. Dagordningen godkändes.

§ 4. Föregående protokoll behandlades, särskilt punkt 5 om projekt Djäknegården följdes upp på mötet.

§ 5. Projekt Djäknegården

Fakturor från Briell blev dyrare än beräknat. Det är VA och El som fördrades enl. prognos. Det finns en åtgärdsplan för att hantera de ökade kostnaderna.

Kvarvarande arbete som genomförs av medlemmarna själva är: styrning av golvvärme, brandsyn, kapprum, ramp, bron till köket, städ övervåning, div lister, markarbeten utvändigt.

§ 6. Ekonomi.

Boverket: 29/10 godkände Boverkets besiktningsman utförda arbeten. Kostnadsgranskning är genomförd, ansökning om utbetalning av Boverkets bidrag är inlämnat till Boverket.

Länsstyrelsen: 9/11, ansökan om utbetalning av återstående medel är inlämnad till LST.

Vi har ansökt om tillfälligt investeringsbidrag hos Umeå kommun och fått 170 000:- beviljat för rörelserikedom. Det är under förutsättning att DIFF bidrar med 50 000:- i egen insats.

Länsförsäkringar: Vi ska ansöka om bidrag hos Västerbotten Länsförsäkringar om "Vision tryggare Västerbotten". Ansökningsdatum är senast 21/1 - 2020. Elisabet undersöker möjliga förbättringar i Djäknebole för detta.

§ 7. Djäkne, ungdomsverksamheten, det fortgår med en träff per månad. Ansvarig för verksamheten är Anna Norlin.

§ 8. Drift .

Vi ska upprätta aktuell inventarielista.



§ 9. Medlemmar.

Vi diskuterade medlemsavgiften och ska återkomma till årsmötet.

Planering för 2020 enligt Ulf's förslag, kommer att finnas på DIFF's hemsida..

§ 10. Övriga frågor.

Medlemsbrev skickas/befordras före jul, innehållet processas i styrelsen, Margaretas ansvar.

Invigning planeras till den 25 januari. Information till berörda och press, Elisabet utarbetar ett förslag.

Utskick efter 8 januari.

§ 11. Nästa möte 8 januari kl. 19.30 på Djäknegården.

§ 14. Mötet avslutades.

*Margareta Wagnersjö*  
Sekreterare

*Jan Isaksson*  
Justerare

*Jan Isaksson*